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Animation Biblique
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Une lecture, découverte ou redécouverte, d’un texte biblique vous est proposée le mercredi 8 décembre à l’Eglise Saint-Marc de Massy de 20H15 à 21H30. Nous étudierons la suite du texte de la Genèse 12, 1-9. Ne pas avoir assisté à la première séance n’empêche pas de rejoindre le groupe. Un résumé du travail du 18  novembre est joint.
Ces rencontres sont ouvertes à tous, que vous ayez ou n’ayez jamais ouvert une Bible, que vous soyez paroissien ou non de Saint-Marc de Massy et quel que soit votre âge.

Pas besoin de venir avec une Bible, le matériel sera fourni. Par contre, venir avec un stylo et du papier ou un cahier, éventuellement, pour prendre des notes. L’étude du texte se fera en petits groupes de 3 ou 4 personnes en fonction de l’effectif.
Pour plus de détails, contacter Martine Aggerbeck par téléphone en soirée (01 60 48 26 36) ou par mail : martine.aggerbeck@parisdescartes.fr.
Le 18 novembre, nous avons étudié dans le livre de la Genèse, au chapitre 12, les versets 1 à 9. Cette étude biblique se situe dans le contexte de 2010, année des migrations pour les églises protestantes en Europe. N’hésitez pas à nous rejoindre pour la fin de cette étude.
Le résumé ci-dessous vous aidera à prendre le train en marche, le 8 décembre de 20H15 à 21H30 à l’église de Massy.

Nous avons d’abord travaillé sur le verset 1, sans regarder la suite :

Le Seigneur dit à Abram : « Quitte ton pays, ta parenté et la maison de ton père et va dans le pays que je te montrerai.

Chacun a dit ce qu’il évoquait. En voici une liste non exhaustive :

Abram est un autre nom de Abraham ; exode ; obéir à un ordre ; migration ; confiance ; changement/bouleversement ; quitter ses attaches matérielles/spirituelles ; tout laisser pour l’inconnu ; mission à accomplir ; épreuve/stress ; nouveau départ.

Puis nous avons réuni nos connaissances sur la géographie : Quel pays doit quitter Abram ?

Our, la Mésopotamie et la Chaldée ont été mentionnés.

Puis nous avons cherché la suite de ce verset :

Pistes évoquées : lieu de destination, Dieu promet une descendance nombreuse, nourriture, femme/Sarah, moutons et chèvres ont été proposés.

Finalement le mot le plus important a été donné : Bénédiction

Versets 2 et 3 : Je ferai naître de toi une grande nation ; je te bénirai et je rendrai ton nom célèbre. Tu seras une bénédiction pour les autres. Je bénirai ceux qui te béniront, mais je maudirai ceux qui te maudiront. A travers toi, je bénirai toutes les nations de la terre.

Effectivement, pas de choses matérielles mais la promesse d’une grande nation et le mot bénédiction et dérivés qui reviennent 5 fois avec en contrepoint la malédiction.

Verstes 4 à 9 : Abram, qui était âgé de soixante-quinze ans, accepta de quitter Haran comme le lui ordonnait le Seigneur.


x Voir Act 7.2-3 ; Hébr 11.8. 


y toutes les nations de la terre : comparer 18.18 ; 22.18 ; 26.4 ; 28.14 ; Act 3.25 ; Gal 3.8-9. — Autre traduction possible Dans toutes les nations de la terre on dira : « Que le Seigneur vous bénisse comme il a béni Abram ! »Il prit avec lui sa femme Saraï et son neveu Loth ; ils emportaient toutes leurs richesses et emmenaient les esclaves achetés à Haran. Ils se dirigèrent vers le pays de Canaan. Lorsqu'ils arrivèrent au pays de Canaan, ils le traversèrent jusqu'au chêne sacré de Moré, à Sichem. — A cette époque, les Cananéens habitaient la région. Le Seigneur apparut à Abram et lui dit : « Je donnerai ce pays à ta descendance. » Abram construisit un autel au Seigneur à l'endroit où il lui était apparu. De là, il passa dans la région montagneuse, à l'est de Béthel ; il installa son camp entre la ville de Béthel, à l'ouest, et celle d'Aï, à l'est. Il y construisit un autre autel et il pria Dieu en l'appelant «Seigneur». Puis de campement en campement, Abram prit la direction du Néguev.
Discussion sur ces versets :

- Abram ne part pas seul, contrairement à ce qu’on pouvait croire d’après le premier verset. Il emmène sa femme, Saraï, son neveu Loth et tous ses biens, serviteurs et richesses, dont les moutons et les chèvres et les tentes etc.

- Il n’est pas parti de Our, mais de Harân et on a enfin le nom du pays que Dieu promet à à la descendance d’Abram : Canaan. On regarde une carte de la région pour voir les différents endroits évoqués dans le texte.

- La région est déjà habitée mais il ne semble pas y avoir de conflit entre le migrant, Abram et les habitants de Canaan.

- Abram remercie Dieu en construisant un autel, 2 fois (c’est traditionnel à l’époque) et il reconnaît Dieu comme son Seigneur. Symbolique du chêne de Moré.

- Abram visite tout le pays que promet Dieu en allant du Nord vers le Sud (Néguev).
- Abram n’a pas d’enfant car Saraï est stérile. Comment aura-t-il une descendance ?

