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Église Évangélique Luthérienne de France

PAROISSE SAINT-MARC DE MASSY ANTONY

6, Allée du Japon, 91300 Massy

Tél. : 01 69 20 31 06
Adresse électronique du conseil presbytéral :

EELF.StMarc.conseil@gmail.com 
Le poste pastoral est vacant,
les candidatures sont bienvenues !
Église Saint-Marc

Place Antoine de Saint-Exupéry
www.saintmarcdemassy.org 
Service divin :
les dimanches et jours de fêtes à 10h30

Ecole du dimanche :

Le dimanche pendant le service divin
FEUILLE D’INFORMATIONS PAROISSIALES

F.I.P. n° 1142 – 33ème année – du 17 au 31 octobre 2010.
Lectures bibliques :
17 octobre (21ème du temps de l'Église) Gn 32, 22-30 ou Ex 17, 8-13 – 2 Tim 3, 14 à 4, 2 – Lc 18, 1-8.
24 octobre 2010 (22ème du temps de l’Église) Dt 10, 12-22 – 2 Tim 4, 6-8 + 16-18 – Lc 18, 9-14.
31 octobre 2010 (Fête de la Réformation) Esaïe 12, 1-6
Romains 1, 16-17 + 2, 21-30
Jean 6, 63-69 ou bien (23ème dimanche du temps de l’Église) Ex 34, 5-9 – 2 Thes 1, 1-5 et 11-12 – Lc 19, 1-10.
1er novembre 2010 (Toussaint) Gn 12, 1-3 + 13-16 – Hb 11, 13-16 + 12, 1.2 – Mt 22, 23-33.
Agenda de la quinzaine (les activités de notre paroisse sont soulignées) :

· La visite à Massy de notre paroisse jumelle du Petit Saconnex (Genève) prévue du 15 au 17 octobre a été reportée à une date ultérieure en raison des perturbations actuelles dans les transports.
· Le jeudi 21 octobre à 20h45 à Palaiseau, établissement Sainte-Jeanne d’Arc, 36, avenue du 8 mai 1945 : conférence-débat organisé par le secteur pastoral de Palaiseau de l’Eglise catholique, animé par le Père Paul Guérin : « le christianisme, une religion d’avenir » (annonce ci-jointe).

· Dimanche 31 octobre 10h45, 33, avenue du président Wilson à Palaiseau : culte commun avec l’Eglise réformée de la Vallée de l’Yvette à l’occasion de la Fête de la Réformation.
Au-delà de la quinzaine :

Comme tous les ans, notre paroisse tiendra un comptoir de l’Avent, qui sera notamment ouvert les dimanches de l’Avent après le culte. Les bonnes volontés sont demandées pour installer le comptoir le vendredi 26 novembre. Inscrivez-vous, s’il vous plaît, auprès de Monique Ralambosoa, monique_ralambosoa@hotmail.com, 01.60.13.19.91.

Cultes et mission intérieure :

· Culte autrement : notre Eglise régionale a confié à une équipe de la mission intérieure animée par le pasteur Mary Rakotovao la mission de proposer une formule de célébration différente de nos cultes habituels, et néanmoins parfaitement compatible avec la tradition luthérienne. C’est le « culte autrement », destiné à concrétiser l’ouverture de l’Eglise à des sensibilités variées et à des personnes de tous âges. Plusieurs paroisses accueillent déjà, aux heures habituelles de leurs cultes ou à d’autres horaires, des « cultes autrement ». Notre paroisse voisine, celle de Bourg-la-Reine, a organisé une série mensuelle en 2010-2011 à 16h les dimanches 26 septembre, 28 novembre, 23 janvier, 6 et 27 mars, 22 mai et 26 juin. Un « culte autrement » aura lieu à Saint-Marc à l’heure du culte habituel, 10h30, le dimanche 14 novembre.
· La mission jeunesse de notre Eglise régionale, la MIJI, propose des cultes pour les jeunes le dimanche à 15h30 environ une fois par mois. On en trouvera le calendrier avec celui des autres activités de la MIJI sur http://www.mission-interieure.org/?cat=9

Paroles protestantes :
On trouvera toujours à l’entrée de l’Eglise des exemplaires disponibles du mensuel Paroles Protestantes, heureuse synthèse des mensuels franciliens réformé et luthérien qui paraissaient encore en 2009. N’hésitez pas à vous en saisir, pour découvrir cette revue et surtout pour la faire découvrir !

Les abonnements pour 2011 et les renouvellements d’abonnements sont ouverts au prix de 37,80 euros. Chèques à l’ordre de APEELMA, qui transmettra.

Nouvelles de la paroisse

· Message de Maryse Rajaonarivelo : « Notre mariage civil a été célébré le 7 août dernier. Mon époux se nomme Herilala Robinson. Nous sommes heureux de partager avec les paroissiens de Saint Marc la joie de cette union.En décembre, sera célébrée une cérémonie religieuse à Madagascar au sein de la famille. » Que Dieu veille sur ce nouveau foyer !
· Tous nos vœux de bon rétablissement à notre amie Suzanne Moch, convalescente après une dure période en service de réanimation.
· Le pasteur Alain Joly, chargé en ce mois d’octobre des actes pastoraux pour notre paroisse, a bien voulu accompagner au cimetière de Bures-sur-Yvette Mme Suzanne Thom, luthérienne de tradition qui comptait parmi ses proches plusieurs paroissiens.
Œuvres :

· Nous avons offert au collège de Loulouka (Burkina Faso) douze bancs d’école pour l’ouverture de sa classe de 3ème. La lettre d’information du Frère Philippe Baï, ci-jointe, met en évidence à la fois les progrès et les épreuves que traverse cette entreprise.

Œcuménisme

· Rencontres sur le thème : « Comment témoigner de notre foi au XXIème siècle, des samedis de 14h30 à 16h30 :
· Le 6 novembre sur Le témoignage de la foi par l’art, avec Danièle  Thomasset, directrice de l’Association catéchétique nationale pour l’Audio-Visuel, au Centre évangélique protestant, 4 rue du Marquis de Raies, Courcouronnes.
· Le 11 décembre sur Faire vivre la foi aux jeunes, avec une table ronde animée par Denise Dumolin avec le Père Frédéric Ozanne, C. Sollogoub, orthodoxe, et le pasteur Georges Michel, en la salle de conférences de la cathédrale d’Evry.
· Nuit de la Bible : elle se déroulera comme tous les ans chez nos sœurs bénédictines de l’Abbaye St Louis du Temple à Limon-Vauhallan du samedi 27 novembre, 20h, au dimanche 28, 8h. Voir tract joint.
 « Horizons 2012 » : une nouvelle organisation de notre Eglise régionale
Depuis près de deux ans, notre Eglise régionale prévoit la mise en œuvre d’une nouvelle organisation des paroisses et de leur desserte pour 2012. Le projet « Horizon 2012 » prévoit qu’il y aura dans notre inspection 12 postes pastoraux, dont celui de l’inspecteur, un poste pour la mission intérieure et la mission jeunesse et un à Lyon. Les neuf autres postes desserviront des groupes de paroisses à Paris et en banlieue. Comme l’ont expliqué les animateurs de cette réorganisation à une réunion des déléguées au synode et tous les conseillers presbytéraux le 2 octobre, plusieurs groupes se sont déjà formés spontanément par la volonté des paroisses impliquées. Il est suggéré que Saint-Marc de Massy-Antony fasse équipe avec Bourg-la-Reine et l’hypothèse de la desserte des deux paroisses par un seul pasteur a été évoquée. Une concertation entre les deux conseils presbytéraux aura lieu et l’opportunité d’organiser des activités communes sera envisagée. D’ores et déjà, les conseils presbytéraux de chacune des deux paroisses reçoivent systématiquement les feuilles d’informations de l’autre.
Pour le conseil presbytéral, Pierre Chavel
















